
СИРОП ВІД ЗАСТУДИ 100мл 

Короткий опис, Показання: 

Імуномодулюючий сироп на рослинній основі допомагає швидше впоратися із застудою. 

Спеціально підібрана композиція рослинних екстрактів з вітаміном С проявляє 

протизапальну, антибактеріальну та загальнозміцнюючу властивості, надає обволікаючу дію 

на слизову оболонку порожнини рота і горла, зменшуючи першіння та подразнення. Сироп 

можна застосовувати як загальнозміцнюючий засіб для профілактики респіраторних та 

вірусних захворювань. 

Об`єм: 

100 ml 

Склад: 

Склад/ingredients : вода демінералізована/aqua, ехінацеї екстракт/echinaceae extractum, 

брусниці екстракт/vіtіs-іdaeae extractum, імбиру екстракт/zingiberis extractum, березових 

бруньок екстракт/betulae gemmae extractum, липи екстракт/tiliae extractum, меліси 

екстракт/melissae extractum, шипшини екстракт/rozae extractum, ромашки екстракт/matricariae 

extractum, лепехи екстракт/calami extractum, деревію екстракт/мillefolii extractum, цукор 

буряковий/beet sugar, цукор тростинний коричневий/brown cane sugar, цукор 

кокосовий/coconut sugar, вітамін С/vitamin С, м'яти ефірна олія/mentha piperita oil, апельсину 

ефірна олія/citrus aurantium dulcis oil, бензоат натрію/sodium benzoate, лимонна кислота/citric 

acid. 

Ехінацеї екстракт — ефективний засіб для підвищення імунітету. Має противірусну 

властивість: не дає розмножуватися інфекціям, шкідливим бактеріям і вірусам. Ехінацею 

використовують при герпесі, грипі та кишкових інфекціях. 

Брусниці екстракт – містить велику кількість вітамінів, макро- та мікроелементів. Чинить 

жарознижувальну, протизапальну, антимікробну дії. Зміцнює імунітет і допомагає при 

захворюваннях ротової та носової порожнин. 

Імбиру екстракт — має широкий спектр антибактеріальних, противірусних, 

антиоксидантних і антипаразитарних властивостей. Зміцнює імунну систему. Лікує застудні 

та легеневі захворювання, бронхіальну астму, ангіну, кашель. Очищує легені. Застосовується 

як відхаркувальний та потогінний засіб. 

Березових бруньок екстракт — надає потогінну, відхаркувальну, протизапальну та 

противірусну дії. Застосовується як загальнозміцнюючий засіб при авітамінозах. Екстракт 

березових бруньок допомагає відходити мокроті при хворобах верхніх дихальних шляхів, 

грипі, бронхіті, трахеїті, ларингіті. 

Липи екстракт — має потогінну та бактерицидну властивості. Знімає запалення, жар та 

гарячкові стани. Липа є потужним імуномодулятором. Чинить протимікробну, протизапальну 

дії. 

Меліси екстракт – підвищує імунітет при застудних захворюваннях. Має жарознижувальну, 

протизапальну, знеболювальну, дезинфікуючу та антибактеріальну властивості. Бореться з 

вірусними та бактеріальними інфекціями. 



Шипшина екстракт — містить велику кількість аскорбінової кислоти (вітаміну С). Є 

чудовим бактерицидним засобом. Чинить загальнозміцнюючий вплив на імунну систему. 

Підвищує опірність організму хвороботворним бактеріям, покращує стан органів дихальної 

системи. 

Ромашки екстракт — має протизапальну та антибактеріальну властивості. Ромашка дуже 

корисна під час лікування простудних вірусних хвороб, ангіні, ГРВІ. 

Лепехи екстракт — проявляє знеболювальну, відхаркувальну, протизапальну властивості. 

Ефективний при респіраторних захворюваннях (нежиті, ларингіті, ангіні, бронхіті, грипі, 

пневмонії). Він допомагає знизити температуру, усунути гарячкові стани, біль у грудях, 

полегшити виведення мокротиння. 

Деревію екстракт — має бактерицидну, спазмолітичну, протизапальну і ранозагоювальну 

властивості. Є добре допомагає при застуді та кашлі. 

Цукор буряковий — у розтопленому вигляді знімає запальні процеси в дихальних шляхах та 

подразнення гортані, усуває набряки слизових оболонок, посилює утворення мокротиння та 

прискорює його виведення, завдяки чому кашель проходить швидше. Полегшує подих. 

Цукор тростинний коричневий — до складу входять унікальні речовини — меласа та патока, 

що надають насиченості кольору. Вони також є джерелом мінеральних речовин та елементів 

– кальцію, магнію, калію, фосфору, цинку та невеликої кількості білків. Тростинний цукор 

допомагає регулювати обмін речовин, зміцнювати кісткові та суглобові тканини, стабілізувати 

роботу кровоносної та нервової систем, а також нормалізує роботу шлунка. 

Цукор кокосовий — містить у своєму складі великий природний хімічний склад, такий як 

цинк, залізо, калій, магній, а також вітаміни С і групи В, які дозволяють організму повноцінно 

засвоювати вуглеводи. Інозитол у складі забезпечує приплив сил, зменшення тривожності та 

втоми, сприяє покращенню настрою та усунення спазмічних болів. 

Вітамін С — сприяє підвищенню імунітету, зниженню ймовірності появи грипу та застуди. 

Виявляє антиоксидантну дію, яка активує захисну функцію організму. Це зменшує 

чисельність вільних радикалів, що ушкоджують здорові клітини. 

М'яти ефірна олія — надає позитивну дію при застудних захворюваннях, вбиває віруси та 

мікроби, здатна знизити температуру тіла. Ефірне олія м'яти при втраті голосу та легкої 

захриплості дає пом'якшувальний ефект. 

Апельсину ефірна олія – підвищує імунітет. Має антисептичну властивість, яку можна 

застосовувати при застудних захворюваннях, грипі та інфекціях верхніх дихальних шляхів. 

Бензоат натрію – харчовий консервант, який не допускає появу в готовому продукті 

шкідливих мікроорганізмів. 

Лимонна кислота – має бактерицидну та антиоксидантну властивості. Покращує смак 

готового продукту. 

Рекомендації: 

приймати 1 ст. л. 2-3 рази у день. Після прийому сиропу не вживати напоїв 10-20 

хвилин. 



Терміни та умови зберігання: 

24 місяці від дати виготовлення Зберігати у сухому, захищеному від прямих сонячних 

променів місці при температурі не вище +25ºС та відносній вологості повітря не вище 

85%. 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів. 

 


